11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2012 23:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2012 14:43:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253076/answer/253138




€CJIU HeT KJIMHUYECKUX [IPOSIBIIEHUH, TO - HeT.(HO 3aBUCUT U OT MECTHOTO UMMYHHUTeTa IIapTHEDA.
Hocutenem repneca sBnsawtcsa 97% nogei).



